

Слово ветеранов

Четвертую часть жителей Кунгура и района составляют пенсионеры. Поэтому вопросы пенсионного обеспечения всегда находились в центре внимания руководства области.

Только за прошедший год областные власти сделали для пенсионеров Прикамья немало добрых дел. С 1 января с. г. была установлена доплата из средств областного бюджета к государственной пенсии в размере полутора минимальных пенсий по старости отдельным категориям пенсионеров.

В минувшем сентябре губернатор подписал областной Закон "О социальной поддержке пенсионеров, имеющих большой трудовой" стаж". В соответствии с ним, все льготы, предусмотренные по закону для ветеранов труда, распространяются теперь на всех женщин Прикамья, имеющих трудовой стаж свыше 35 лет, и мужчин с трудовым стажем, превышающим 45 лет.

Сегодня тысячи ветеранов и инвалидов получают льготы по оплате жилищной площади, коммунальных услуг, по приобретению топлива, по оплате за пользование телефоном и радио, бесплатное зубопротезирование.

Дополнительно в прошлом году постановлением губернатора области была введена льгота по оплате электроэнергии малоимущим гражданам. С весны нынешнего года действует льготный проезд для пенсионеров в летнее время электричках.

Немаловажно и то, что пенсии, отличие от других регионов России, выплачиваются вовремя.

Деятельный хозяйственник и уважаемый политик, Игумнов является гарантом стабильности развития промышленных городов и сельскохозяйственных районов области. Он принимал непосредственное участие в решении всех проблем Кунгура и нашего района

Губернатора мы знаем, как говорится, в лицо, а главное - знаем по делам. Это при нем область стала островом стабильности. Даже в самые разрушительные годы реформ работала промышленность, налогами наполнялся бюджет, люди получали зарплату.

А в последнее время положение улучшилось. Повысилась отдача от тех предприятий, где ощутима доля государственной собственности. У нас в Кунгуре обеспечен заказами машиностроительный завод, встают "с колен" и другие предприятия города. Это позволяет увеличивать и городской бюджет. Как следствие, город благоустраивается, просто становится краше. Это не может не радовать.

Сегодня никого уже не нужно убеждать, что газ для селян - это и улучшенный быт, и прогрессивное производство, и существенная экономия. По инициативе областной администрации Законодательное Собрание приняло в прошлом году решение о выделении средств из областного бюджета для финансирования газификации села.

В Кунгурском районе в 2000 году проложено 57 километров газовых сетей. Природный газ пришел Плеханове Перевод плехановской котельной на газ, как считают специалисты, позволит ежегодно экономить более двух миллионов рублей.

Заканчивается строительство газопровода а.Усть-Турку, а также газопровода Мазунно-Калинино.

Интересно! что кандидат в губернаторы Ю. Трутнев в прошлом году предлагал Законодательному Собранию области полностью исключить из бюджета расходы на поддержку сельского хозяйства. Слава Богу; депутаты областного парламента категорически не поддержали его.

* Агрокомплекс получил бюджетные средства. Нынче эта поддержка, благодаря настойчивости губернатора Геннадия Игумнова, его пониманию сельских проблем, неизмеримо возросла. В результате обеспечена продовольственная безопасность области, держится село.

Геннадий Вячеславович прекрасен знаком как с нашим городом, так и районом. Не так давно он побывал в Троельге, где высоко отозвался об успехах агрофирмы "Труд". Буквально на днях он встречался с избирателями на машиностроительном заводе, мясокомбинате, побывал в Усть-Турке, Шадейке.

В своем приветствии губернатору Пермской области Г. В. Игумнову по случаю его дня рождения Президент Российской Федерации В. Путин заявил: "Вы честно и эффективно работаете на благо страны. Умеете делать дело, решать реальные проблемы людей. Ваш профессиональный стиль - пример для коллег и подчиненных". Знаю, что могу твердо положиться на Ваш опыт, энергию, отличные человеческие качества". К этому трудно что либо прибавить.

22 ноября Перми состоялась IV-я отчетно-выборная конференция областного Совета ветеранов войны и труда. Председателем областного Совета вновь избран Юрий Александрович Гаврилов.

Областной Совет и конференция своим постановлением одобрила кандидатуру Игумнова Г. В. на пост губернатора и призывает ветеранов и всех избирателей 3 декабря отдать за него свои голоса.

**А. Кирьяков, Л. Крапивина,
С. Горбунов, Б. Гогадобин,
Н. Потапенко.**

Материал оплачен из избирательного фонда кандидата в губернаторы Пермском области Г. В. Игумнова.